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 با روش حدس و آزمایش این سوالات را پاسخ می دهیم

36    =6  ×6 
49    =7   ×7 
64    =8   ×8 
81    =9   ×9 

 

از   9و    8،  7،    6 و  حالت های مطلوب هستند 

 یک تا نامطلوب هستند و حذف می شوند.  

  20تا    15کمتر است. از    39بیشتر باشد چون جواب از    15باید از  

عدد   بجز  گذاریم  می  عبارت  در  با    20را  که  نیستند  کدام  هیچ 

 باشد  39خودش جمع شود و یکی کم شود حاصل  

20 20 

  10می شود. پس باید از    40را در عبارت می گذاریم جواب   10اول عدد   (2+ )......... ×    20=    36

 درست می شود. را می گذاریم که جواب   8و سپس   9کمتر باشد، بعد  

حالت    2خیر نمی شود تعیین کرد. چون در هر بار پرتاب کردن یک سکه،  

 پشت یا رو ممکن است بیاید و شانس آمدن پشت و رو برابر است.  
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18 

1 

 س م   6

 س م   3

 می شود پس داریم:   18برابر با عدد    18×   1/ 9× 2/   6× 3حاصل ضرب های 

 (= محیط مستطیل 2×  6( + )2×  3= )  12+   6=    18

 (= محیط مستطیل 2×  9( + )2×  2= )  18+   4=    22

 س م   9

 س م   2

 (= محیط مستطیل 2×  18( + )2×  1= )  36+   2=    38

در    2و عرض را    9نظر سوال( باید طول را  جواب مطلوب )مورد  

 نظر بگیریم. 

 می شود محیطش در این حالت برابر  7در نظر می گیریم و طول آن   6عرض را  

 در نظر می گیریم محیطش   5متوجه  می شویم عرض را زیاد حدس زدیم. این دفعه عرض را  . پس  26می شود با  

 . می شود 18می شود که محیطش   5می گیریم و طول   4این دفعه عرض را می شود باز هم زیاد است.   22
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